

# Решение

## Комиссии РСПП по химической промышленности

Г. Москва

10 июня 2014г.

Рассмотрев вопрос «Об изменениях в налогообложении нефтяной отрасли» Комиссия отмечает, что снижение вывозных пошлин на светлые нефтепродукты приведет к значительному росту их цены на внутреннем рынке, в том числе и на такие важные для химии продукты, как бензол и другие ароматические соединения.

Повышение цен на бензол приведет к убыточности производства капролактама, а также потере его конкурентоспособности на мировом рынке. Ввод крупных мощностей по выпуску данного продукта в Китае и Саудовской Аравии приведет к снижению мировых цен на капролактама на 30%, вследствие чего возрастет его импорт в Россию. Это приведет к практически полной остановке производства отечественного капролактама, столь важного продукта не только для химической, но и легкой промышленности России. Кроме того, предприятия-производители капролактама и предприятия по его дальнейшей переработке являются градообразующими, и их остановка приведет к негативным социальным последствиям в гг. Тольятти, Щекино, Кемерово, Курск, Балашов, Самарской, Тульской, Саратовской и других областях. Только на данных предприятиях трудится порядка 6,1 тыс. человек.

Комиссия РСПП решила:

- 1) Рекомендовать руководителям компаний, холдингов, ассоциациям, предприятиям и организациям проанализировать последствия от введения изменений в налогообложении нефтяной отрасли. Разработать мероприятия по минимизации потерь для химической и нефтехимической отрасли от подобного налогового маневра.
- 2) Рекомендовать руководству Комиссии РСПП по химии подготовить проект обращения в Правительство Российской Федерации, с изложением озабоченности химического бизнес-сообщества о последствиях для химической и нефтехимической отрасли ввиду изменений в налогообложении нефтяной промышленности.
- 3) Просить президента РСПП А.Н. Шохина подписать данное обращение.

Председатель  
Комиссии РСПП  
по химической промышленности

Иванов В.П.